Valcarb Industrial Supp 1-52 West Beaver Creek Rd Richmond Hill, ON L4B 1L9 Ph : 905 597 7705 1 800 928 7705 Fax: 905 597 7715 <u>service@valcarb.com</u> GST Registration Number : 8	1287 7868 RT0001	APPLICATION	Valcarb
BUSINESS CONTACT INFORMATION			
Company name:			
Phone:	Fax:	E-mail:	
Registered company address:			
City:		Province:	Postal Code:
Sole proprietorship:	Partnership:	Corporation:	Other:
	BUSINESS AN	D CREDIT INFORMATION	
Primary business address:			
City:		Province:	Postal Code:
Telephone:	Fax:	E-mail:	
Bank name:			
Bank address:		Phone:	
City:		Province:	Postal Code:
BUSINESS/TRADE REFERENCES			
Company name:			
Address:			
City:		Province:	Postal Code:
Phone:	Fax:	E-mail:	
Type of account:			
Company name:			
Address:			
City:		Province:	Postal Code:
Phone:	Fax:	E-mail:	
Type of account:			
GST/HST REGISTRATION NO		AGREEMENT	
1. Our Standard Payment Terms for all invoices are Net 30 days.			
SIGNATURES			
Title: Date:		Title: Date:	